

カタログ正誤表

2022/4/20

掲載ページ	訂正内容	誤	正
P.4	掲載もれ		スペクトラムフュージング用 SPF 100 CC クリアーコルシカ
P.19	表記間違い	WH 118 ライトブルー	WF 118 ライトブルー フレミッシュ
P.21	掲載もれ		ショットアーティスト DN 0189 クリアー <div style="border: 1px solid black; background-color: #ffff00; padding: 2px; display: inline-block;"> 元板 約72×80cm 1/2 約72×40cm 1/4 約36×40cm </div>
P.63	サイズ訂正	52481 KL-154-E17 配線済 (E26)	配線済 (E17)
P.70	表記間違い	65003 14" ドラゴンフライ フィリグリーとジュエル 掲載ページ <u>71</u> ページ参照 65014 16" ドラゴンフライ フィリグリーとジュエル 掲載ページ <u>71</u> ページ参照 65076 16" タートルバックバンド T B1434 使用 (詳細 <u>71</u> ページ)	72 ページ

(お手数ですが、お手元のカタログ訂正をお願い致します)